

## Odborná bakalářská praxe

### Aktualizované podmínky studijní povinnosti bakalářské praxe

Absolvování **Bakalářské praxe** je podmínkou pro úspěšné zakončení bakalářského studia. **Povinnost nové podoby Bakalářské praxe platí od akademického roku 2024/2025 a zároveň platí pro ročník nastupující od ak. roku 2021/2022.** Níže popsané povinnosti se netýkají ročníků před tímto datem, tzn. že studenti/ky ukončující studium v únoru 2024 tuto povinnost také nemají.

**Odevzdání všech náležitostí nutných k uzavření bakalářské praxe a udělení zápočtu z předmětu Bakalářská praxe pro akademický rok 2024/2025 je dle harmonogramu ak.r. stanoveno na 11. 4. 2025 do 23:59.**

**Splnění povinné přednášky z praxe pořádané garantem Bakalářské praxe – Centrem kariérového a profesního poradenství (po přihlášení předepsaným způsobem přes [portál JOBS PEF](#)) a absolvování povinné odborné praxe a odevzdání Zápočtového listu (přihlášení předepsaným způsobem přes portál JOBS PEF) se týká programů PAA, EAM, HKS, INFO, VSRR, SYI v prezenční i kombinované formy studia i programů v Centrech vzdělávání.**

**Garantem Bakalářské praxe tedy pro vyjmenované obory není vedoucí závěrečné práce ani katedra.**

**U programu Inovativní podnikání a anglických studijních programů je garantem Bakalářské praxe vedoucí bakalářské práce. Povinná přednáška z praxe se těchto oborů netýká. Konkrétní podmínky pro jednotlivé studijní obory student/ka nalezne na [webu PEF](#).**

Student/tka může povinnosti k Bakalářské praxi splnit během tříletého bakalářského studia. **Zápočet z předmětu mu/jí bude zapsán až v závěrečném semestru studia**, tj. v 6. semestru studia při řádném studiu.

Pokud bude kapacita přednášek/workshopu a jiných akcí zařazených do Bakalářské praxe naplněna, **končící ročníky mají vždy přednostní právo účasti.**

**Po splnění dvou povinností (splnění alespoň jedné zvané přednášky z praxe označené "bakalářská praxe" a elektronickým odevzdáním Zápočtového listu do sekce **Moje praxe v portálu JOBS PEF**) bude studentovi v závěrečném semestru bakalářského studia zapsán zápočet z bakalářské praxe do UIS.**

### Systém přihlašování na povinné přednášky z praxe

Aktuální nabídku přednášek z praxe má student k dispozici na portále **JOBS PEF – Kalendář akcí**. Akce se konají během semestru, nekonají se v době zkuškového období ani v době prázdnin. Student si vybere zvanou přednášku z praxe a provede registraci na JOBS PEF.

V den konání akce (akce/přednášky/workshopu) použije student studentskou (ISIC) kartu pro potvrzení své účasti. **Použití studentské karty je povinné pro studenty denní i kombinované formy studia při absolvování akce ve fyzické podobě (v místnosti na PEF).**

Pro **Centra vzdělávání PEF (Litoměřice, Šumperk, ... a ostatní) a kombinované formy s možností studia v Praze** je možnost absolvovat akci (akce/přednášky/workshopu) ve formě **ONLINE**. Pro ONLINE absolvování akce ISIC karta není nutná. Je ale zapotřebí se **přihlásit do MS TEAMS studentským účtem (xname).**

**Zároveň je podmínkou absolvování celé přednášky v online formě, tj. 90 minut.** Pokud student/ka tyto podmínky **nesplní (přihlášení xname a účast na celé online přednášce) nebude mu/jí potvrzena účast na odborné přednášce.**

Studenti obdrží nejpozději v den konání akce na svůj studentský email odkaz s přihlášením na

online formu přednášky.

Veškeré absolvované (s potvrzenou účastí) akce/přednášky/workshopy zařazené do bakalářské praxe najde student/ka v osobním profilu na portálu [JOBS PEF](#) v sekci Moje praxe.

## Odborná praxe

Studenti si samostatně vyhledávají podniky a instituce, kde praxi absolvují (lze uznat i praxi v zahraničí, částečný pracovní poměr apod.). **Odborné zaměření praxe musí být v souladu se zaměřením fakulty nebo studovaného oboru nebo bakalářské práce.**

Povinnou bakalářskou praxi **absolvují studenti/ky bakalářského stupně studia v průběhu prvního, druhého nebo třetího ročníku v délce minima daného [studijního programu](#):**

- **Studijní programy PAA, EaM, HKS, INFO, VSRR** – absolvování min. 120 hodin odborné praxe
- **Studijní program Systémové inženýrství** – absolvování min. 240 hodin odborné praxe dle podmínek stanovených v akreditačním spise, ve znění změn provedených v rámci dílčích hodnotících zpráv
  - vypracování 4 případových studií s návazností na náplň práce v rámci odborné praxe a zároveň se vztahující ke 4 vybraným předmětům na bakalářském studiu
- **Inovativní podnikání a anglické studijní programy** – Garantem Bakalářské praxe je vedoucí bakalářské práce, viz podmínky studijního programu.

Po absolvování praxe student/tka nahraje do sekce **Moje praxe vyplněný Zápočtový list**, tzn. osvědčení o absolvování povinné bakalářské praxe ve zvolené společnosti.

## Další informace

Na [webu PEF](#) najde student/ka další aktuální informace k bakalářské praxi. **Potřebné formuláře** má student k dispozici v [UIS](#) ve Veřejném dokumentovém serveru pod PEF v sekci Šablony a brožury závěrečné práce, dokumenty praxe, přihláška k promoci pro studenty.

**Smlouvu o zajištění odborné praxe PEF** od svých studentů a studentek **nevyžaduje**. Pokud garant odborné praxe (firma, instituce) tuto smlouvu od studenta/ky žádá, postup je následující: **Student/tka zajistí vyplnění a podepsání smlouvy ze strany garanta odborné praxe ve dvou originálech, které doručí na Centrum kariérového a profesního poradenství (CKPP).** CKPP zajistí podpis oprávněné osoby jednat jménem fakulty a univerzity v této věci. Originál zůstane na CKPP a druhý originál náleží studentovi/studentce.

**Akce zařazené do Bakalářské praxe** najdete na webu [JOBS PEF](#).

Ing. Roman Kvasnička, Ph.D.

Proděkan pro strategii a rozvoj

Provozně ekonomická fakulta ČZU